HUTorosasi KOHTpoJIbHasE padoTa
Bapuant 1

. BreimonnuTe neicTBus:
a) 2008+(47128:86+2181)-37;

6) (25,8-3,72:(20,74:6,8—7,6:19))-0,5;

8) 4§+(2f—ﬁ +31.
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. B oBomnoi#t maraszun npuse3nu 1260 kr kaptodens. B mepsblii neHps 66110
nposano 25% Bcero kapTodes, Bo Bropoit aeHb 30% octaTka. CKOJIBKO
KAJIOTPaMMOB KapTodeisi 0cTajaoch Mmocie AByX JAHeH mpomaxu?

. Pemmte ypaBuenue 5,3-(5x+21x)=13,78.

. Cxopoctb TeueHus peku 2,2 km/4. CoOCcTBEeHHas cKOpocTh Karepa 15,4 km/4.
Kakoil myTh nmpoien karep NpoTUB TedeHus 3a 3,5 yaca?

HNToroBasi KOHTpOJIbHasi padoTa
Bapuant 1

. BreimonauTe nencTBus:
a) 27999 — (47502 (78 + 422) -19;

6) (125,8—2,72+(37,96:7,3+2,04:17))-0,25;

8) 2§+(5§—1§j+3§.
8 7 7 8

. B oBowHoit marasun npusesnu 1470 kr kamycTel. B nepBblii 1eHb ObLTO
nponano 40% Bcero kapTodes, Bo Bropoit aeHb 30% octaTka. CKOJIBKO
KAJIOTPAaMMOB KaITyCThl OCTaJIOCh MOCIIe ABYX JHEH mpoaaku?

. Pemmre ypaBuenue 4,3-(15x—2x)=11,18.

. Cxopoctb TeueHus peku 2,2 km/d4. CoOcTBeHHas cKopocTh Karepa 15,4 km/4.
Kaxkoit myTh nmpoiuen karep NpoTUB TedeHus 3a 3,5 yaca?





